

Nr. 651/4.07.2024

APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN

Către

*Unitățile de învățământ liceal particular din județul Mureș*

În atenția

*Doamnei/Domnului Director și a  
Doamnelor Secretare,*



***Referitor la: tipărirea personalizată și cu cod QR a diplomelor de absolvire a liceului pentru absolvenții unităților de învățământ de nivel liceal particular, promoția 2024***

Conform HG nr. 30/2024 privind tipurile de informații și formatul actelor de studii care vor fi eliberate absolvenților și personalului didactic din sistemul național de învățământ preuniversitar, în anul școlar 2023-2024, formularul actului de studii „**Diplomă de absolvire a liceului**”, având codul de identificare 16-6-9, va fi tipărit personalizat și cu un **cod QR** ce va conține un identificator unic, care va permite identificarea și va confirma autenticitatea actului de studii.

Pentru a evita ca diplomele de absolvire a liceului, personalizate, să fie tipărite cu informații eronate este necesar ca **baza de date ce conține informațiile referitoare la absolvenții de liceu, promoția 2024, să fie verificată, actualizată și completată corespunzător**, astfel încât **diplomele de absolvire a liceului să conțină informații corecte și reale**.

Verificarea este esențială pentru a preveni întocmirea eronată a actului de studii personalizat și a evita întârzierile în eliberarea actelor de studii către beneficiarii direcți.

Vă informăm, de asemenea, că potrivit adresei C.N. „Imprimeria Națională” S.A. nr. 798/26.06.2024, înregistrată la Ministerul Educației cu nr. 1232SG/1.07.2024, în perioada următoare se va trece la completarea personalizată de către C.N. „Imprimeria Națională” S.A. a diplomelor de absolvire a învățământului liceal.

Ca urmare, având în vedere solicitarea Ministerului Educației, transmisă prin Adresa nr. 1232SG/2.07.2024, înregistrată la ISJ Mureș cu nr. 651/3.07.2024, vă rugăm să procedați la verificarea, completarea și actualizarea informațiilor din SIIR referitoare la elevii/absolvenții de liceu, promoția 2024, informații care se vor imprima pe actele de studii menționate, respectiv, în

vederea lansării unei comenzi centralizate, **să finalizați, până la data de 26.07.2024, procesul de semnare a contractelor de tipărire personalizată a diplomelor de absolvire a liceului.**

Inspector școlar general adjunct,  
prof. dr. Fănică NIȚĂ

